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YBaxkaeMmeit Pycran! B coBpeMeHHHOM yposIoruu 3TH MeTons (0710Kafla CEMEHHOT0 KaHATHKa,
MaccaxX CEMEHHBIX [Ty3EIPbKOB) He IPUMEHSAIOTCS, UHCTUJUISLUY B YPETPY MyKUMHAM [IPUMEHSI0TCS
KpalHe PefKo - TOJIBKO 10 CTPOTMM IT0Ka3aHUsAM, KOTOPHIX Y Bac HeT, T. K. OHU CONPSIKEHE! C
BLICOKUM PUCKOM Pa3BUTHUS CTPUKTYPHI (CyKeHUs) ypeTpsl, Kotopas jneuutcs TOJIBKO onepaTtusHO.
Tak 4TO IMYHO Y MEHsS Ha3Ha4yeHUs BBI3EIBAIOT COMHEHUe. MOU COBeT - CMEHUTE Bpayva.

B Baimeit cuTyaluu: Hafio BHIIIOIHUTD IIUPKYMIIU3KO0 - 00pe3aHue KpariHel mnoTu. Onepaius OiauTcs
20-30 MHHYT, MOKHO BHITIOJTHUTH IO MECTHOM aHecTe3uew. [110c aHTHOUOTHKY.

Ynauu.



